

НАДЕЖДА

Слепые видят буквы

Слепой поэтессе частично возвращено зрение путем остроумного использования сканирующего лазерного офтальмоскопа.

Элизабет Голдринг, ослепшая из-за диабета, попробовала этот метод по совету своего офтальмолога Ллойда Айелло.

Сейчас это позволяет ей читать нетрудный текст в течение двух часов ежедневно

Сегодня в мире подобным методом могут воспользоваться миллионы людей с нарушением зрения, вызванного диабетом. Трудности заключаются в больших размерах аппарата и его цене. Он стоит 100.000 долларов, и Роберт Вебб, его изобретатель, сомневается, что удастся сделать более доступную и эффективную читающую машину. Он считает, что «экономические перспективы проблемы не очень обнадеживающие».

«Таймс».

Лондон.

Роберт Вебб
1995
22 APR